

# 2015年应届高校毕业生首场招聘会上午拉开帷幕 自贸区设专区 工科生仍抢手

**本报讯** (记者 鲁哲)“上海市2015年应届高校毕业生首场招聘会”今天上午在上海国际展览中心拉开帷幕。本市2015年应届高校毕业生就业服务系列活动就此启动。

参加此次招聘会的用人单位超过500家,提供岗位近万个。此次招聘会为自贸试验区及张江高科技园区开设了招聘专区。共有16家自贸区企业参加了此次招聘会,外贸、物流方面的人才需求量比较大。上海超诚电子科技有限公司是一家从事电磁铁进出口的企业。人事专员龚小姐说,自贸区的一系列政策促进了公司的发展。公司业务不断扩张,基于公司的发展目标,今年估计要招聘100多人,

而这家公司现在人员规模只有200,扩张速度可见一斑。此次招聘光外贸专员就要5人。

据了解,2015年上海高校毕业生预计毕业人数为17.8万,这个数字和2014年大体持平。其中研究生毕业人数为4.3万,略高于2014年。本科生9万人,和去年基本上持平,高职高专4.5万人,稍微比2014年低一点。

从目前情况看,2015年用人单位的数量和岗位数量基本上和2014年持平,略有上升。但是结构发生了变化,国有企业的的需求量持续下降,小微企业需求非常旺盛。这种趋势在今天的招聘会上得到了体现。500多家招聘单位中,国有大型企业、事业单位只占两成多

一点,民营企业占六成;外资(合资)企业占比不到两成。

招聘会上,理工科岗位明显要比人文社科类多。近万个岗位中,机械制造类岗位占了近两成。随后是计算机、生产/营运、通信/电器、物流/贸易等岗位。编辑/印刷、酒店/餐饮、医疗/卫生、法律/法务、证券/银行的岗位需求排名最后。

据主办方介绍,主办方和长宁警方对招聘会的安全十分重视,投入的警力、保安人数翻番。招聘大厅外用铁马将等候入场的应聘者隔成蛇形长龙。进场必须通过安全检查。场内人数达到一定数量,将暂停入场,待场内应

聘者离场一批,再放一批应聘者入场。而在招聘大厅内,今年面积比去年增加了500平方米,地方更加宽松。

本次招聘会后,市人力资源和社会保障局、市教育委员会将继续组织开展高校毕业生系列招聘活动。市人才服务中心将联合各区(县)人才服务中心、行业人才中心、公共就业机构举办各类专场招聘会、校园招聘60场。同时开展高校毕业生求职信息登记与定向推荐活动,提供就业援助、择业指导等服务。上海市学生事务中心也将在www.firstjob.com.cn网站上设虚拟场馆,接收应届高校毕业生网络应聘。

## 韩正向市老领导老干部老同志通报今年全市重点工作

# 加快实现新常态下发展动力转换

**本报讯** 市委书记韩正昨天上午在向市老领导、老干部、老同志通报今年全市重点工作时说,党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央对上海工作提出了“当好全国改革开放排头兵和科学发展先行者”的新要求,这是上海全局工作的一条主线。希望大家继续关心支持全市的发展建设,帮助我们更好推进全面深化改革,加强基层基础工作,从从严治党、从严管干部。

每年定期向市老领导、老干部、老同志通报全市重点工作,是中共上海市委的工作机制之一。昨天通报会上,市委副书记、市长杨雄通报今年全市经济社会发展总体安排,市

委副书记应勇通报关于中央第二巡视组向上海反馈巡视意见的整改情况和干部工作。市委常委、市委秘书长尹弘出席。

韩正说,我们牢牢把握“当好全国改革开放排头兵和科学发展先行者”这条主线,将之贯穿于全市各项工作全过程。我们深刻认识到,当好改革开放的排头兵,必须以经济体制改革为引领,始终服务国家战略,抓住自贸试验区这个突破口和国家交给上海的司法、教育等重点改革试点任务,为全国提供更多可复制可推广的经验;当好科学发展的先行者,必须以创新驱动发展为立足点,紧紧围绕国家战略,抓住建设具有全球影响力的科技创

新中心这个突破口,加快实现新常态下的发展动力转换。

韩正说,基础不牢、地动山摇。去年市委一号调研课题“创新社会治理、加强基层建设”所形成的“1+6”文件已经下发。今年的工作重点是一项项抓推进落实,把各项任务举措真正落地。加强党的建设,关键是从从严治党,核心是从从严治党、特别是各级班子的“一把手”。我们要按照中央的要求和部署,把从严治党贯穿于各项工作之中。希望大家继续监督市委工作。

会上,市领导还通报了外滩拥挤踩踏事件善后处置工作的进展情况。

## 上海愿为中厄友好 发挥更大作用

杨雄会见厄瓜多尔总统一行

**本报讯** 上海市市长杨雄昨天在兴国宾馆会见了厄瓜多尔总统拉斐尔·科雷亚·德尔加多率领的代表团一行,并代表上海市政府和上海人民对总统阁下访沪表示热烈欢迎。

杨雄说,在中厄建交35周年之际,两国元首共同确定建立战略伙伴关系,并签署一系列合作协定,我对总统阁下访华取得丰硕成果表示祝贺。上海非常重视与厄瓜多尔的友好交往,愿在中厄友好发展中发挥更大作用。

科雷亚说,今年正值厄中建交35周年,双方关系正处于历史最好时期,我们希望能与中国及上海开展更多交流与合作。



SHANGHAI SYMPHONY ORCHESTRA 上海交响乐团



## 中国太平洋保险

# 2015“乐行天下”新年音乐会

亚洲一流乐团 百人豪华阵容 中外名曲荟萃

著名指挥家陈燮阳执棒“乐行天下”巡演最受欢迎特色曲目

演出时间:2015年1月10日 20:00

演出地点:上海交响乐团音乐厅

“乐行天下”是中国太平洋保险倾力打造的高端客户体验活动,公司携手具有百年历史的上海交响乐团,以“心随乐动·在你身边”为主题,在保险与音乐之间架起一座彩虹。